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Bapuant Ne 10

1. Bribepure BepHOE PABEHCTBO:

a) 23% =2300

6) 23%=23

B) 23% =23

r) 23%=0,23

2. Tpaduk dynkuun f(x) = /X — 7 MOXKHO MOy HTh CBMIOM Tpaduka dyHKIH glx) = /X BIoms ocu:
a) OpaMHAT Ha 7 eIMHHII BBEPX;

6) abcuuce Ha 7 €IMHUIL BIIPABO;

B) abcuuce Ha 7 eAMHULL BIEBO;

I) OpAMHAT Ha 7 €IMHUIL BHU3.

3. Penmre HepaBeHCTBO 2x + 3 > 11.
4. TlpexcraBbTe B CTaHAAPTHOM BHJE 4ucio 507 - 10°°.

5. Jluaronanu pomba ¢ miouagsio 640 em? otHOCATCS Kak 4 : 5. Haiizure GoJbILIYIO AMAroHab POMOa.

—12a+36

6. Cokparute 1podh ————5——.
P » 36 —a?

7. CTopoHBI TpeyroibHUKa paBHbI 3 ¢M, 7 cM 1 8 cM. Haiinure rpagycHyio Mepy CpeiHero 1o BeJIMYHHE yIjia TPeyroJbHHKA.

8. Pemmte OMKBaapaTHOE YpaBHEHHE X =32 -28=0.

9. U3 myHkra A B myHKT B Bblexan Benocuneauct. OJHOBPEMEHHO C HUM M3 IyHKTa B HaBCTpedy BEIOCHIICAMCTY BBILIEN Ile-
IIEXOJI, M OHH BCTPETHINCH uepe3 1 4. ITocie BCTpedn OHH, HE OCTAHABINBASACH, POIODKHIIM JIBIDKCHUE KaXKIblii B CBOEM HalpaB-
nennn. Haliinte ckopocTh BEOCHIENCTA H MENIEX0/Ia, €CIIH H3BECTHO, YTO BEIOCHIEANCT MPUObIN B MyHKT B Ha 2 u 40 MuH paHb-
111€, YeM TEIEeX0/] B MyHKT A, a paCCTOSHHE MEXTy STUMH ITyHKTaMH COCTaBisieT 16 kM.

10. Bepumusl Tpeyronsuuka 4BC nexar Ha okpyxkHoctu, AB : BC =2 : 3. Touka D nemut nyry AC nononam. Otpesox BD ne-
pecekaet cropony AC B Touke E. Yepes Touky E nposeznena xopaa KM, npudem KE = 8 cM, ME = 12 cm. Haiture AC.
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